
 1 1:150

wertilovani saZirkvlebis

markireba ▼



 2 1:150

r/b kedlebis da svetebis

markireba ▼



 3 1:150

rigelebisa da svetebis

markireba ▼



 4 1:150

rigelebisa da svetebis

markireba ▼



 5 1:150

r/b filis armireba ▼



 6 1:150

r/b filis armireba ▼



 7 1:150

r/b filis armireba ▼



 8 1:120

      RerZebis Wrili



 9 1:120

      RerZebis Wrili



 10

      RerZebis Wrili



 11

monoliTuri saZirblis koWi



 12

monoliTuri saZirblis koWi



 13

monoliTuri saZirblis koWi



 14

monoliTuri sveti



 15

monoliTuri rigeli



 16

monoliTuri rigeli



 17

r/b filis armireba



 18

r/b kibe



 19

r/b kibis armireba
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xis saxuravis gegma  ▼



 21

saxuravis gegma  ▼



 22

Riobis moCaerCoeba;

    r/b zRudari



 23

teritoriis keTilmowyoba

- blokis kedeli
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xis saxuravis gegma  ▼
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         specifikacia

I. dmis ezo

      liTonis bade:

             kvadratuli mili 20X20X1.2 = 380.0 m. (294.1 kg.)

             kvadratuli mili 60X60X4 = 12.0 m. (84.4 kg.)

             kvadratuli mili 80X80X4 = 6.0 m. (57.3 kg.)

II. blokis kedlebi ezoSi

      1. blokis kedeli (30 sm.):

             sartyeli:

                      betoni: B20 (M250) = 0.9 m©

                      armatura: AIII = 37.0 kg.

                                     AI = 28.4 kg.

             saZirkveli:

                      betoni: B20 (M250) = 2.5 m©

                      armatura: AIII = 34.0 kg.

      2. blokis kedeli (40 sm.):

             sartyeli:

                      betoni: B20 (M250) = 1.1 m©

                      armatura: AIII = 32.0 kg.

                                     AI = 29.6 kg.

             saZirkveli:

                      betoni: B20 (M250) = 3.0 m©

                      armatura: AIII = 40.1 kg.

3. gruntis damuSaveba = 5.0 m©

4. balasti saZirkvlis qveS  = 2.0 m©

III. r/b safari (30.0 m¨)

                      betoni: B20 (M250) = 3.6 m©

                      armatura: AIII = 118.5 kg.

                      balasti = 4.5 m©

IV. brtonis safari (100.0 m¨)

                      betoni: B20 (M250) = 10.0 m©

                      balasti = 15.0 m©

V. r/b zRudarebi (SenobaSi)

                      betoni: B20 (M250) = 2.4 m©

                      armatura: AIII = 193.6 kg.

VI. Riobis moCarCoeba

             kuTxonaba 80X80X6 = 17.0 m. (125.1 kg.)

             liT. furceli 6 mm. = 0.45 m¨ (21.2 kg.)
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         specifikacia


